



UZ SRPSKE ORUŽANE SNAGE: Михајло Антић, Зоран Стојадиновић, Милан Рашић и Драгослав Вишњић (слева)

Јединствена повеља Журналу

Спортски журнал једини је медиј изван простора информисања у оквиру наших оружаних снага, који је јуче добио повељу за подршку спорту у Војсци Србије и презентацију у јавности. Повеља је уручена **Зорану Стојадиновићу**, главном и одговорном уреднику. Они који су то спровели у пракси: новинар **Драгослав Вишњић**, фоторепортери **Михајло Антић** и **Милан Рашић**, такође су добили повеље.



СПОРТ У ВОЈСЦИ ДВЕ ДЕЦЕНИЈЕ ЧЛАНСТВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНОМ САВЕТУ ЗА ВОЈНЕ СПОРТОВЕ

ГАЈИЋ: Хвала на јуначкој историји

ДРАГОСЛАВ ВИШЊИЋ

Свечаност поводом обележавања 20 година чланства Републике Србије у Међународном савету за војне спортове - ЦИСМ, одржана је у београдском Дому Војске Србије.

Реч је о војној спортској организацији званично признатој од Међународног олимпијског комитета и Уједињених нација. Окупуља армије из 140 земаља чланица с пет континентата, укључујући све државе Балкана. Годишње организује око 20 светских војних првенстава, од којих се најпрестижнија реализују у војним спортовима (војни пентатлон, аеронаутички пентатлон и слично). По узору на Олимпијске игре, сваке четврте године организује се Светске војне игре („Олимпијада са звездама“) на којима учествује значајан број елитних спортиста – припадника оружаних снага, од којих су многи освајачи олимпијских одлика. Основни циљеви су: развој војног спорта и спортских контаката између националних армија, успостављање сталних веза за размену искустава, изучавање проблема физичког васпитања и спорта у војним условима и реализовање разних спортских догађаја.

Од приступања Међународном савету за војне спортове ЦИСМ (15. мај 2003. године), припадници Министарства одбране и Војске Србије стичу и примењују значајна искуства на пољу спорта (такмичења, подршка и организација спортских догађаја, научне и стручне конференције), доприносили формирању навика вођења здравог начина живота и промоцији оштрог интерперсоналног јачањем „Пријатељства кроз спорт“ (слоган ЦИСМ - „Friendship through sport“).

Хвала вам на дивној и јуначкој историји чији сте баштинници, честитам вам велики јубилеј и рачунајте на сву подршку Министарства спорта и моју лично у свакој акцији. Светла историја српске војске



НАСТАВЉАЈУ ВЕЛИЧАНСТВЕНУ ТРАДИЦИЈУ: Најбољи спортисти Војске Србије у 2022. години ФОТОГРАФИЈЕ: Небојша Марјановић

Кукољ најбољи у 2022.

Проглашени су и најуспешнији спортисти 2022. године. Од појединца то је **Александар Кукољ**, припадник Спортске јединице Војне академије и вицешампион на два гренд слем чудо турнира, у Бакуу и Абу Дабију.

Част ми је што представљам Министарство одбране. У складу с могућностима доприносим афирмацији и јачању угледа српских оружаних снага код куће и иностранству. Поносан сам и захвалан због признања, које ми је додати ветар у леђа – рекао је Кукољ. Најбоља екипа је војна репрезентација Србије у фудзалу, победнику међународног војног турнира „13. ЦИСМ фудсал куп за мир“, 2022. године у Новом Саду.

Признања за изузетан допринос јачању угледа Министарства одбране и Војске Србије кроз запажена спортска постигнућа у години за нама, додељена су воднику **Ђури Борбељу**, освајачу бројних успеха у дисципли-

нама, али најжалост то често није њихов однос према нама – рекао је **Зоран Гајић**, министар спорта у Влади Републике Србије, направиши у говору веома успешну везу спорта и војног позива.



БЕЗ ПРЕМЦА: Божидар Маљковић и Александар Кукољ

ни маратон и полумаратон и Спортској екипи Копнене војске, победнику првенства Војске Србије у три са препрекама на 10 километара.

Преносећи поздраве и честитке министра одбране **Милоша Вучевића** поводом јубилеја српског огранка ЦИСМ, вршилац дужности помоћника министра одбране за људске ресурсе **Синиша Радовић** истакао је да

су године за нама време великог труда и успеха много људи у војсци, али да, у формално-правном смислу, војни спорт „нажалост“ ипак није довољно препознат:

Морам да истакнем да спорт у Војсци није настао пре 20 година. Традиција српске војске и њених спортиста уткана је у нашу историју. Српски војници су се такмичили не само на бојном, већ и на спортском пољу одувек, а српски војници и официри, били су предводници и оснивачи међународних спортских организација, као што је Светомир Букић основао олимпијски покрету Србији. Спортисти у Војсци Србије све припреме, путовања и учешћа на такмичењима, реализују истовремено са извршавањем својих редовних задатака на формацијским дужностима, због чега им је још једном одао велико признање.

Шеф „српске ЦИСМ - е“ потпуковник **Игоров Иванковић**, поручио је да та организација, која обележава 75. годишњицу постојања, негује пријатељство између војних спортиста широм света у циљу промоције мира и безбедности.

ДУБЛ СНОВА ЧЕГАР И ТОДОРОВ

Делегати наше делегације при ЦИСМ-а су потпуковник Драган Тодоров и капетан Горан Чегар. Справом су им додељена посебна признања. Реч је о двојцу, који невероватном енергијом пресудно доприноси развоју спорта у нашим оружаним снагама. Журнал се поноси сарадњом с њима.

Присутствовали су поред поменутих говорника још: **Божидар Маљковић**, председник Олимпијског комитета Србије, генерал-потпуковник Петар Цветковић, заменик начелника Генералштаба Војске, **Немања Старовић**, државни секретар у Министарству одбране, **Жарко Зечевић**, потпредседник ОКС-а, Марко Кешељ, државни секретар у Министарству спорта, представници републичке и покрајинске владе, генерали, официри и подофицири, истакути спортски радници и поштоваоци спорта у војсци.

